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  1. 报名确认的具体步骤是什么？
 报考人员网上报名确认流程为：“登录报名确认及准考证打印系统”->“阅读报名确认须知”->“上传照片”->“选择考点城市”->“确认信息”->“缴费”。
    （1）登录报名确认及准考证打印系统
 报考人员登录专题网站，选择“考生考务入口”（或报名确认及准考证打印网址），进入报名确认及准考证打印系统登录页面，通过报名序号和身份证号即可登录。
    （2）阅读报名确认须知
 报考人员登录系统后，仔细阅读《报名确认须知》，熟悉考场规则、相关考试违法违纪违规行为处理的规定，阅读完毕后，勾选“我已阅知并同意”；点击“下一步”按钮，跳转至查看《报考公务员诚信承诺书》页面，阅读完毕后，勾选“我已阅知并同意”；点击“下一步”按钮，跳转至查看省（自治区、直辖市）《报名确认注意事项》页面，阅读完毕后，勾选“我已阅知并同意”，点击“下一步”按钮，进行下一步操作。
    （3）上传照片
阅读报名确认须知完成后，跳转至“上传照片”页面。仔细阅读“照片要求”及“有关说明”内容。选择“照片处理工具”处理后的照片，输入验证码，点击“上传照片”，审查通过后进行下一步操作。
    （4）选择考点城市
       为方便报考人员参考，同时考虑实际需要，本次笔试拟在200余个城市设置考点（具体名单可在报名确认时查询）。照片上传成功后，点击“下一步”按钮，跳转至“选择考点城市”页面，只有一个考点城市的省（自治区、直辖市），系统会自动选中，点击“下一步”即可完成考点城市的选择。多个考点城市的省（自治区、直辖市），报考人员选择考点城市后，需点击“保存”按钮方可完成考点城市的选择；如果选择的考点城市显示“该考点城市已满，请选择其他考点城市参加考试”，请选择其他考点城市。
     （5）确认信息
      考点城市选择完成后，点击“下一步”按钮，跳转至确认信息页面。报考人员信息确认无误后，点击“下一步”按钮，完成信息确认操作。
     （6）缴费
      报考人员确认信息后，点击“下一步”按钮，跳转至缴费页面。报考人员确认缴费信息无误后，点击“网上支付”按钮，弹出提示信息框，点击“是，我要缴费”按钮，生成订单，并跳转至第三方支付平台，进行支付操作。支付完成后，自动跳转回报名确认平台。完成网上报名确认。
       以下报考人员还需要按当地考试机构要求办理相关手续：
       ①符合减免考试费用要求且申请办理减免考试费用的人员；
       ②其他经当地考试机构确认需现场办理的人员。
       这些报考人员应关注确认网站发布的信息或拨打咨询电话，按考试机构指定的时间、地点和要求办理相关手续。
       未按期参加报名确认者视为放弃考试资格。
       注：报考人员可在报名确认及准考证打印系统的页面左下方点击“常见问题”，查看有关政策问题、考务问题、技术问题解答。
       2. 网上报名确认应注意哪些事项？
    （1）报考人员登录报名确认及准考证打印系统前，须仔细阅读首页《重要提示》相关内容，并下载“照片处理工具”，对个人电子照片进行处理。
    （2）报考人员应仔细阅读报名确认须知，熟悉考场规则、相关考试违法违纪违规行为处理的规定，并做出诚信考试的承诺。
    （3）报考人员网上报名确认时间截止前，需按要求进行上传照片、选择考点城市、确认信息、缴费操作。网上报名确认截止后，未缴费的报考人员视为未确认，无法参加考试。  
    （4）为便于顺利完成报名确认，请报考人员尽量避开开通首日及结束日等高峰时段。
    （5）为防止他人修改报考人员的个人资料，报考人员登录操作完毕后，必须退出系统并关闭浏览器。
       3. 网上报名确认流程的状态标识
    （1）未完成状态
      若流程图中的操作步骤颜色为“灰色”，表示该步骤还未完成。
    （2）正在进行状态
      若流程图中的操作步骤颜色为“红色”，表示该步骤为正在进行状态。
    （3）已完成状态
      若流程图中的操作步骤颜色为“蓝色”，表示该步骤为已完成。
    （4）不可修改状态
      若流程图中的操作步骤颜色为“蓝色”且标有红色“—”符号，表示该步骤已完成且不可修改。
       4. 常见问题
    （1）报考人员照片已经上传成功，能否修改？
      在报名确认时间段内，未缴费报考人员的照片可以修改，已缴费报考人员不可修改。
    （2）报考人员上传照片过程中出现“文件流丢失”，如何解决？
      报考人员上传照片过程中若出现“文件流丢失”的提示信息，请检查使用的浏览器是否为推荐的浏览器类型和版本，使用推荐的浏览器类型及版本即可解决。
    （3）网上支付成功，但系统显示还未完成缴费，如何解决？
      该问题是由于网络或其他因素导致支付平台支付信息无法返回报名确认系统。若银行卡确实扣款，请记录支付订单号，联系当地考试机构进行支付记录核对，无需重复缴费。
    （4）使用支付宝时，点击“支付”进入支付宝系统出现“错误代码 ILLEGAL_EXTERFACE”，无法进行支付，如何解决？
      该问题是电脑安装软件环境造成的，报考人员可更换其他电脑登录系统进行支付。
    （5）点击“支付”按钮，无法跳转至支付平台，如何解决？
      首先检查电脑是否安装并开启360安全卫士、360杀毒、腾讯电脑管家或金山毒霸等杀毒软件，如已开启，请临时退出，重试支付操作。
      如还未解决，该情况可能是由于IE浏览器安全设置造成的，请按以下步骤操作：IE浏览器菜单栏->工具选项下“Internet选项”->隐私选项卡中将倒数第二个复选框“启用弹出窗口阻止程序”取消勾选，最后点击“确定”。
    （6）推荐浏览器使用版本。
       推荐在1280*1024分辨率下使用360（极速模式）、搜狗（高速模式）、IE（IE9及以上版本）、谷歌浏览器访问系统。


