重庆市涪陵区马武镇人民政府

关于招聘道路交通安全劝导站公益性岗位

劝导人员的公告
根据《重庆市涪陵区安全生产委员会关于将交通安全劝导员纳入公益性岗位加强管理发挥作用的通知》（涪区交安办〔2020〕2号）文件精神和重庆市安全生产委员会《关于深化农村道路交通安全治理体系建设的意见》（渝安委〔2020〕8号）文件要求，为落实农村道路交通安全管理“三化六体系”建设，有效预防和减少农村道路交通事故，进一步加强劝导员队伍管理，发挥交通劝导作用，提高劝导员待遇，确保全镇道路交通安全形势持续稳定好转。并结合《重庆市公益性岗位开发和管理办法》，我镇决定在辖区内公开招聘2名道路交通安全劝导站公益性岗位劝导人员。现将有关事项公告如下：
一、招聘原则
坚持公开、平等、竞争、择优的原则，按照德才兼备、以德为先的标准，逐级审核的方式进行。

二、招聘岗位及人数

本次招聘马武镇农村道路交通安全劝导员公益性岗位2人(红专村、林口村等2个二级劝导站)。

三、招聘范围及条件

（一）遵纪守法、爱岗敬业、品行端正、作风正派，具备良好的政治素质和道德品质。

（二）身体健康，能够胜任岗位工作要求，具有较强的服务意识和责任意识。

（三）公益性岗位招用我市户籍十类就业困难人员（我镇现有劝导站所在村辖区户籍优先），与其签订劳动合同，并缴纳社会保险。即：有劳动能力、有就业要求的登记失业离校2年内高校毕业生，以及我市户籍脱贫人口和登记失业三个月以上的“4050”人员、低保家庭人员、零就业家庭人员、残疾人、刑满释放人员、戒毒康复人员、去产能企业职工、退役军人。

四、劝导站的管理和工作要求
（一）加强劝导员管理。由镇道安办负责对劝导员的日常管理，建立考勤考核制度，每月对劝导员出勤和工作完成情况进行通报，考核结果作为续聘或解聘的重要参考。
（二）加强劝导员业务培训。加强对新招录的劝导员的业务技能培训，培训内容为《重庆市人民政府办公厅关于加强农村道路交通安全工作的意见》（渝府办发〔2014〕161号）、《重庆市涪陵区人民政府办公室关于加强农村道路交通安全工作的通知》（涪府办发〔2015〕48号）和《涪陵区人民政府安全生产委员会办公室关于印发涪陵区加强农村道路交通安全工作实施方案的通知》（涪安办发〔2015〕37号）等文件。同时，加强对常见交通违法行为发现能力和劝导业务流程的培训，通过培训使劝导员熟悉看、查、劝、宣、纠、报、封等各项劝导业务流程。

（三）劝导员作息要求。二级劝导站劝导站每周上岗不少于5天，每天上岗不低于6小时（按照市、区道交安规定上岗时段为准，7-9月：上午7：00-10：00，下午16：00-19：00；其余时间：上午7：30-10：30，下午2：00-5：00；每周1次早晚勤，时间分别是早勤提前1小时，晚勤延后1小时上岗），并按规定录入劝导日志。

春运、两会、党代会、重要节假日等重要时间结点，所有劝导站必须按照区道交安的规定，要求每天上岗，各村（居）要统筹村社干部轮岗发挥劝导作用，切实保障交通安全劝导工作按要求落实到位，相关补贴由村（居）自行解决。

（四）劝导工作要求。劝导员工作期间，劝导站横杆保持关闭，对过往车辆按规定进行劝导检查后放行，录入劝导日志，不得长时间打开劝导站横杆，对过往车辆不经劝导直接放行。若车流过大引发堵车，可随机抽查部分车辆后放行。

（五）建立完善退出机制。镇道安办建立和完善劝导员退出机制，对于多次违反劳动纪律、在岗不作为的劝导员要果断清理，及时补充有责任心的符合公益性岗位条件的人员上岗。

五、招聘程序

（一）报名

1.报名时间：2024年10月 23日至10月 24 日；

2.报名地点：涪陵区马武镇人民政府党群办；联系电话：023-72732928；

3.报名材料：携带本人户口本、身份证、毕业证（高校毕业生）、退役军人证等相关证件原件及复印件1份。

（二）资格审查

10月25日，由涪陵区马武镇人民政府党群办牵头，组织社保所、执法大队、民政与社会事务办、马武派出所等相关部门进行联合审查，主要对选聘人员就业、身份、学历及政治面貌等情况进行严格审核，资格审查不符合条件的，取消选聘资格。

（三）党委研究

根据资格审查、组织考察情况，经镇党委集体研究，确定拟选聘的人员名单。

（四）公示人员

拟选聘人员名单在镇政府进行公示，时间5个工作日。

六、聘用及待遇

（一）经公示无异议或异议信息经核实不影响聘用的拟聘用人员，由马武镇政府与其签订公益性岗位劳动合同，试用期半个月，试用期满合格的予以正式聘用，不合格的取消聘用资格。聘用期间发现因聘用人员隐瞒相关情况致使人员条件不符合公招时岗位条件要求的，依法解除聘用合同；

（二）聘用人员均签订交通安全劝导员公益性岗位劳动合同期1年。期限届满，政府根据工作需要、绩效评价、本人意向等，经协商一致可按规定续签，最长不超过3年；

（三）公益性岗位人员岗位待遇：涪陵区最低工资标准，缴纳养老、医疗、失业、工伤保险（个人缴纳部分由本人承担）。

本简章由涪陵区马武镇政府负责解释。

（此页无正文）

附件:马武镇招聘交通劝导员公益性岗位报名登记表附件

重庆市涪陵区马武镇人民政府

                                  2024年10月21日
马武镇招聘交通劝导员公益性岗位报名登记表
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